

эт вопрос, а также стереомировании бюджета

БРАЩЕНИЙ

УКТУРЫ ВЛАСТИ

то принято несколько ие структуры власти. «К Председателю Го-РФ **С.Е. Нарышкину** едерального закона, дуру прямых выборов Российской Федера-х выборов позволит и к избираемым ими к избранию высших : повысит доверие из-ернаторства, а также рам профессионально конечном итоге, повы-овой власти перед из-обращении. Большин-рламент поддержали сти сбора в поддержку губернаторы подписей тов представительных иразований. Это будет заную эффективных ьной и муниципальной партийной системы на

: министру внутренних **Р.Г. Нургалиеву** связа-аспределения штатной олиции между субъек-ной состав патрульно-ой области был сокра-! Один сотрудник ППС тей донского региона. дской и Воронежской эй, а в Краснодарском чением депутаты дон-становить элементар-

о с разработкой и при-на о государственной позволит значитель-реализации проектов деятельности, а также истративные барьеры. С-ГУБЕРНАТОРУ?

й закон «О гаранти-Губернатору) Ростов-му исполнение своих семьи» не пользуется пенения Ростовской об-ного изменения носят р, именно это денеж-для еще одного бур-на 45-м заседании. С эли от фракции КПРФ инного законопроекта ,5 тысяч подписей жи- этот закон вызвал

бурю негодования у рядовых граждан. С другой, по мнению большинства депутатов, огромнейшая ответственность глав субъектов Федерации заслуживает таких гарантий.

С одной стороны, слова **А.Д. Дедовича** о том, что **В.Ф. Чуб** – это человек, не нуждающийся ни в какой помощи от государства, ведь на эти цели запланировано потратить в этом году 1,6 млн рублей. С другой – **А.Я. Батажев** выступил с категоричным возражением, подчеркнув, что данные гарантии обеспечивают прежде всего безопасность экс-глав субъектов Федерации, и речь идет не о конкретном человеке, а о гарантиях должностному лицу.

Точки над «и» расставил **А.В. Ищенко**, отметив, что ноша законодателей – не всегда в принятии популярных решений, и подчеркнув необходимость и важность данного закона, тем более, что существующие гарантии позволяют Губернатору более принципиально и последовательно отстаивать интересы жителей области, не оглядываясь на чины и должности оппонентов.

ПОИСКОВИКАМ НАДО ПОМОГАТЬ!

Решение о разработке законопроекта «О порядке проведения на территории Ростовской области поисковой работы в целях увековечения памяти погибших при защите Отечества» было принято Губернатором в связи с тем, что в последнее время на территории области участились случаи несанкционированного проведения поисковых работ, причем как жителями области, так и приграничных регионов. Естественно, это приводит к разграблению воинских захоронений, что не позволяет в дальнейшем установить имена погибших героев. Помимо этого, выявлены факты деятельности так называемых «черных поисковиков» и использования взрывоопасных веществ времен Великой Отечественной войны экстремистскими и террористическими группировками. Сегодня на Дону действует около двух десятков поисковых отрядов, 12 из них – молодежные. Они занимаются поиском, установлением личности погибших, а также участвуют в перезахоронении павших воинов, увековечивании их имен.

Наряду с вышеуказанным, в ходе 45-го заседания Законодательного Собрания Ростовской области депутатами были приняты областные законы «О пчеловодстве в Ростовской области», «О поддержке добровольческой деятельности в Ростовской области» (в первом чтении). Внесены изменения в областные законы «О развитии малого и среднего предпринимательства в Ростовской области», «О регулировании земельных отношений в Ростовской области» и ряд других. Также на заседании были рассмотрены доклады Уполномоченного по правам человека в Ростовской области **А.И. Харьковского** и Уполномоченного по правам ребенка в Ростовской области **И.А. Черкасовой** о результатах деятельности за 2011 год. Анатолий Иванович Харьковский был назначен Уполномоченным по правам человека в Ростовской области на следующий срок.

Ольга Горбоконцева, фото автора

Комментарий члена молодежного парламента при ЗС РО, председателя региональной молодежной общественной организации «Я – волонтер!» Василия Чумаченко об областных законах о добровольческой деятельности и о поисковых отрядах:

– Региональная общественная организация «Я – волонтер!» существует уже на протяжении трех лет. В ее состав входят порядка 700 молодых людей, среди них около 70 наиболее активных членов движения. Как председатель данной организации считаю принятие областного закона о добровольческой деятельности очень важным для дальнейшего развития этого движения на донской земле. На сегодняшний день в области действует несколько тысяч общественных организаций, ведущих свою работу в самых различных направлениях. Наиболее востребованным из них, по моему мнению, является деятельность волонтерских организаций, направленная на оказание помощи и поддержки пенсионерам, инвалидам, людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.



Во многих европейских странах труд волонтеров формирует 6-7 процентов валового продукта. В нашей стране этот показатель, к сожалению, существует только на уровне статистической погрешности. Если мы хотим развивать волонтерство на системной основе и при этом получать не только социальный, но и реальный экономический результат, то принятие данного закона, регламентирующего развитие института добровольчества в нашей стране, просто необходимо. К сожалению, в России в отличие от ряда европейских государств не существует федерального закона о волонтерской деятельности. И Ростовская область может стать первым российским регионом, где будет принят данный закон на региональном уровне.

Не менее важно и принятие закона о поисковой деятельности, в разработке которого самое активное участие принимали поисковые организации Дона. В Ростовской области, как вы знаете, очень много так называемых «черных копателей», и одним из основных достижений этого законопроекта является установление возрастных ограничений для осуществления подобной деятельности: теперь заниматься раскопками оружия и боеприпасов разрешается только лицам, достигшим 18-летнего возраста.

Поэтому от лица всех представителей донской молодежи хочу выразить слова благодарности в адрес Председателя Законодательного Собрания области, Губернатора, представителей профильных комитетов донского парламента и областных министерств за понимание и разработку законов о добровольческой и о поисковой деятельности.